



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана следствия и прокуратуры



В канун празднования 74-й годовщины Великой Победы, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан навестили ветерана следствия и прокуратуры Головкова Ивана Николаевича.

Ветеран Головков отработал в должности следователя почти 35 лет. Несмотря на преклонный возраст, с неисчерпаемым энтузиазмом он рассказывает о своих воспоминаниях, о коллегах, многих из которых уже нет в живых, о работе, сложных уголовных делах, которые ему поручалось расследовать, о своей личной жизни.

Он награжден медалью «Ветеран Труда», неоднократно поощрялся Генеральным прокурором СССР и прокурором ДАССР.



Опыт следственной работы Головкова служит примером для последующих поколений следователей Республики Дагестан.

Сотрудники управления поздравили ветерана с предстоящим праздником, передали поздравительную телеграмму от имени руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Сергея Дубровина, высказали слова благодарности, вручили цветы и ценные подарки.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1352017>